

小动物协会被判支付40万元医药费

10家宠物医院将中国小动物保护协会告上法庭,索赔50万元救狗医药费

本报综合消息 2011年4月15日,小动物保护志愿者们从京哈高速截获救助了500余条流浪狗,后因获救流浪狗的救治费得不到解决,10家宠物医院将中国小动物保护协会及腾讯公司告上法庭,索赔50余万元。

7月9日,海淀法院通报已对此案作出一审判决,判令小动物协会支付40余万元医疗费用。

获救流浪狗救治欠费50余万元

自京哈高速救狗事件当天起,陆续有受伤和生病的小狗,被分别送往京城的多家宠物医院救治。

当时收治流浪狗的10家宠物医院介绍说,志愿者们陆续送来了流浪狗,但之后却没有人再持续支付救助费用。

考虑到这些流浪狗当中,大部分狗的所有权归属于中国小动物保护协会,而且腾讯科技有限公司曾经公开举办公益活动向社会承诺对流浪狗的治疗费负责,因此起诉要求二被告共同支付50余万元。

对此,二被告均说此事跟自己无关,小动物协会辩解自己不是“4·15”事件的发起人也不是救助流浪狗的买受人,腾讯公司认为与宠物医院无合同关系,不应承担涉案的医疗费用,另外公司在前期已向小动物保护协会支付了50万元的救治款。

报道中腾讯公司工作人员的表述只是对参与公益情况的介绍,不具有合同法规定的赠与合同成立构成要件,因此判决驳回原告对腾讯公司的诉讼请求。

不过法院建议,腾讯公司应协助有关部门共同做好救助犬的后续事宜,使此次事件能够得以妥善解决。最后,法院判决中国小动物保护协会为此事支付所欠医药费40余万元。

9日,小动物协会方面表示还没有明确是否要上诉。原告和腾讯公司的代理人未接听电话。

(张媛)

甘肃陇南暴雨后发生地质灾害 出现700多处滑坡泥石流

新华社兰州7月10日电 (记者屠国玺)记者从甘肃省陇南市了解到,当地暴雨洪涝灾害造成10多万人受灾,同时还造成农房、农作物、道路基础设施、公益设施等受损,其中国道212线出现路基垮塌,并出现塌方、滑坡及泥石流708处。

7月8日以来,甘肃省境内出现强降雨天气,其中局部地区出现暴雨。陇南市18个观测点出现了大暴雨,最大降雨量出现在陇南市文县中庙乡,24小时降水量达到了210.4毫米。在陇南市康县一个乡镇,8日傍晚,3名群众落水被洪水冲走。

陇南市9日傍晚的统计显示,此次暴雨洪涝灾害造成4个县346个村的13万多人受灾,其中21户群众的52间房屋倒塌,56

户群众的146间农房遭到严重损坏,还有23头大牲畜死亡。

与此同时,陇南市道路交通设施受损严重。灾害造成国道212线文县玉垒乡一处隧道处的路基垮塌,而县、乡、村公路受损里程达到650公里,1008处防护工程被冲毁。

据统计,此次灾害造成塌方、滑坡及泥石流已经达708处,5处32.2公里的河堤和4座便民桥被冲毁,灾害还造成成县东营村小学校舍严重受损。

根据天气预报,陇南市未来数日内仍将普降小到中雨,局部地区仍将出现暴雨。随着降水的持续,陇南市新增地质灾害的风险加大。

厕所产女后高楼抛下

上海一女子涉嫌杀人被刑拘

新华社上海7月10日电 (记者朱翃)记者9日从上海松江警方获悉,6月25日在上海松江区某商住混合楼将婴儿从十二楼抛下致死的犯罪嫌疑人周某,因涉嫌故意杀人罪被警方依法刑事拘留。周某正是这名婴儿的亲生母亲。

6月25日清晨,在上海松江区新桥镇新中街某商住混合楼四楼的窗外平台上,居民们发现一名死亡多时的女婴。据目击者介绍,女婴被发现时身上什么都没穿,外露的脐带

上还带有血迹。警方接报后,随即开展调查。

经连日追查,嫌疑人周某被上海松江警方抓获。经审讯,周某系女婴的亲生母亲,意外怀孕后与前男友分手,她不敢堕胎,也不敢对新任男友讲述此事。当日,她独自在厕所产下婴儿后,将其从十二楼窗外抛出,婴儿摔落在四楼窗外平台上死亡。在接受审讯时,周某表示,“自己当时脑子一片空白”。

目前,周某因涉嫌故意杀人罪被依法刑事拘留。

空气污染致折寿5.5年?

专家:此说法不靠谱

本报综合消息 近日,清华、北大两名经济学家参与的一份研究报告在《美国国家科学院院刊》上发表。报告称,上世纪八九十年代,中国北方5亿居民因严重的空气污染平均每人失去5.5年寿命。

研究报告以供暖分界的淮河为准,选取了淮河以北和以南的90座城市,收集了1981年到2000年间这些城市每日的总悬浮颗粒物浓度数据,以及从疾控系统得到的1991年到2000年这些城市的各年龄段死亡率、预期寿命和死于心肺疾病的数据。研究的中心结论是,严重空气污染对健康的危害是惊人的,长期生活环境中的总悬浮颗粒物每上升100微克/立方米,死亡率上升14%,预期寿命减少3年。研究发现,淮河北岸的总悬浮颗粒物比相邻的南岸跳跃性地高出了200微克/立方米,相应的,人均寿命也发生了突变,北方比南方少5年。

北京大学环境卫生专家潘小川7月10日上午告诉记者,他看到了这份报告,感觉报告“太宏观了,数字的可靠性也有疑问。”潘小川说,以南北供暖线划分确立南方北方的预期寿命比较,这本身就是不科学的,煤烟污染绝不是北方特有,冬季南方不少地区因为寒冷,家庭也在使用燃煤。此外,南方许多地区的工业燃煤一点不比北方少。

该报告的数据使用的是总悬浮颗粒物TSP——也就是粒径小于等于100微米的空气颗粒。潘小川说,不是所有的总悬浮颗粒物都会对人体产生影响。大于10微米的颗粒物无法进入人的呼吸系统,因此评价指标也有问题。

而来自清华大学医学院的专家认为,影响人预期寿命的因素很多,环境只是其中一种,“以一概全,就显得有些牵强了。”

(张航)

四川江油盘江大桥垮塌事件 失踪人员增至12人

据新华社电 记者从江油市召开的新闻发布会上获悉,截至7月10日11时,江油盘江大桥垮塌事件确认失踪车辆增至6辆,失踪人员增至12人。

目前搜救工作仍在进行,绵阳市、江油市共出动搜救人员2756人,新增设3个搜救

点,对盘江大桥至涪江入口和涪江江油段至三台遂宁段进行24小时昼夜搜救。

记者了解到,新增失踪车辆车牌号为川BER683,为一辆黄色柳五菱电力抢险微型面包车,车上3人均弃车逃出。新增失踪人员6人均为当地九岭镇人。

大楼玻璃幕墙砸伤行人 疑因天热引起玻璃爆裂

本报综合消息 7月9日天下午5时40分许,上海杨浦区长阳路大连路口,一幢大楼的一块玻璃幕墙突然发生爆裂,掉落的玻璃碎渣砸中一名路人,导致其头部受伤,所幸没有生命危险。

目击者称,事发大楼是大连路500号的“西门子上海中心”,当时10楼一块约3平方米的玻璃外墙突然爆裂,玻璃碎渣顿时如天女散花落至地面,途经此地的路人纷纷躲避。不巧的是,一名女子不幸被掉落的玻璃碎渣砸中,头部受伤,血流不止,倒在地上。路人

见状立刻报警。120赶到现场后立刻将伤者送往附近医院救治。

玻璃爆裂后,仍有部分残渣未掉落,大楼内工作人员在路口拉起警戒线,防止行人靠近,发生危险。记者随后从医院了解到,伤者58岁,头面部、手臂多处划伤,所幸无生命危险。

大厦所在的百特嘉物业公司工作人员介绍,可能是天热热胀冷缩所致,他们会做好伤员善后工作。

(陈浩)

南京否认离婚“限号” 称“领号”只是临时措施

据新华社 近日,一则南京实施离婚“限号”政策的消息引发广泛关注。南京市市民政局福利事务处相关负责人7月9日称,“南京从未出台过限制离婚的政策,所谓‘限号’新政,其实是为缓解人流过多,临时采取的领

号排队措施。”

这位负责人表示,排队领号的做法,只是一种临时应急措施,正常情况不会使用,但也不能排除在出现登记人流高峰或是突发事件时采取这类临时性措施。



7月10日,2013年普通高等学校招生工作已进入录取环节,此时正是不法分子利用家长及考生焦急等待心理,实施诈骗犯罪活动的高发期。为了防止辖区考生和家长上当受骗,福建省连江县边防民警深入辖区开展预防高考招生诈骗宣传活动。新华社记者 张国俊 摄